



**ERRATA nº 02 – 2024/01 – Processo de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Saúde
Coletiva e Controle do Câncer**

A Comissão Organizadora torna pública a correção da data de reclassificação para matrícula. Onde se lê:

Matrícula da reclassificação	08/01/2024	Presencial Secretaria Acadêmica do PPGCan - Rua Marquês de Pombal, 125 - 3º andar
------------------------------	------------	---

Leia-se:

Matrícula da reclassificação	08/02/2024	Presencial Secretaria Acadêmica do PPGCan - Rua Marquês de Pombal, 125 - 3º andar
------------------------------	-------------------	---

Para mais informações, acesse nosso site oficial.

Comissão de Seleção
Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva e Controle do Câncer